

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата биологических наук
по специальности 3.3.3. Патологическая физиология

Хуторную Марию Владимировну,

представляющую к защите в диссертационный совет 24.1.187.01
кандидатскую диссертацию «Патогенетическая роль триггерного рецептора
TREM-1 в формировании полиорганной недостаточности после коронарного
шунтирования»

Хуторная Мария Владимировна активно занимается научно-исследовательской работой с 2012 года по настоящее время. Основным направлением научной деятельности Хуторной М.В. является изучение иммуногенетических механизмов в патогенезе сердечно-сосудистых заболеваний. За время работы в НИИ КПССЗ зарекомендовала себя добросовестным, ответственным и заинтересованным исследователем. Мария Владимировна большое внимание уделяет повышению уровня своей профессиональной квалификации путем самообразования, участия в научных конкурсах и семинарах. Активно участвует в грантовой деятельности. Входит в состав авторов интеллектуальной собственности НИИ КПССЗ.

При выполнении диссертационного исследования Хуторная М.В. проявила себя как сложившийся исследователь с высоким уровнем научной подготовки. Самостоятельно определила и сформулировала цель и задачи исследования, проанализировала отечественные и зарубежные литературные источники по теме исследования, провела экспериментальную работу и обработала полученные результаты с использованием надлежащих методов статистического анализа, что в совокупности позволило получить объективные данные и сделать соответствующие задачам исследования выводы. Результаты собственного исследования позволили автору разработать новые практические рекомендации для прогнозирования, диагностики и мониторинга полиорганной недостаточности в раннем послеоперационном периоде коронарного шунтирования.

Мария Владимировна является автором 109 печатных работ, 16 из которых по теме диссертационного исследования. Результаты кандидатской

работы достаточно полно отражены в публикациях, в том числе, в журналах из списка ВАК. Основные результаты диссертации доложены и обсуждены на 8 профильных конференциях всероссийского и международного уровня. Также полученные данные подтверждены патентом РФ и двумя актами внедрения новых медицинских технологий.

Диссертация Хуторной М.В. «Патогенетическая роль триггерного рецептора TREM-1 в формировании полиорганной недостаточности после коронарного шунтирования» является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным автором самостоятельно на высоком научном и методологическом уровне. Диссертационная работа соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а диссертант заслуживает присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 3.3.3. Патологическая физиология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 24.1.187.01 при ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека».

Научный руководитель:
заместитель директора по научной
и лечебной работе НИИ КПССЗ,
д.м.н., профессор РАН

Е.В. Григорьев

Подпись Григорьева Е.В. заверяю,
начальник отдела кадров



О.А. Терехова

« 09 » 04 2024 г.

Сведения об организации: Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научно-исследовательский институт комплексных проблем сердечно-сосудистых заболеваний». Почтовый адрес: 650002, г. Кемерово, бульвар имени академика Л.С. Барбараша, тел.: +7 (3842) 34-53-89; электронная почта: reception@kemcardio.ru